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1. ABTOMO6U/IbHAS KOMMAaHWsI CO LITa6-KBapTUpoii B

Tokwo.
4. MopacTaBka Ans HOT 1 TeTpageii.
7. Camoe 3HauMmoe 1L ropoaa.

8. BonbLLUOIi Nepuos BpEMEHY B UCTOPUYECKOM
pasBUTUN.

9. Kak ellé MOXHO Ha3BaTtb Bpaxay?

10. KynbTypHO€e Ha3BaHWe MOJTHOW HEMEMNOCTMW.
11. Efa, "nosupyoLwan” ansa HatropMmopTa.

13. Pbi6a, KOTOpPYO 0YeHb N0BAT B ANOHUN.
15. "M3roit" cpean paioHOB ropoga.

18. [kmn ¢ oxoTHMKaMK Ha npocTopax Apuku.

19. MNasoHenpoHuLaemMasn EMKOCTb U3 MeTasa.
20. 3ona Ana BO3poOXAEHUA NTULbI PEeHKKC.
21. CKpoMHas AeByLUKa - aMrnya akKTpuchl.

23. XKeCToK, Aaxe YXX C/IMLIKOM.

25. Cocyg € CcOCKoWi /15t KOPM/IEHUSI M1aAEHLEB.

28. Hecepbé3Hoe yxaxuBaHue, KOKeTHUYaHbe.
30. JlerkoByLUKa C 3aKpbITbIM KY30BOM.

31. B3pbiBUaTOE BELLECTBO, U3rOTOB/IEHHOE 13
CENTPBI.

32. Kpyrnoe 3gaHue Ans coCcTA3aHns NesLOB B
[pesHeli peuunn.

33. [pyroe Ha3BaHVe M1Hepasia poaoHUTA.

34. MnekonuTatoLlee cemelicTBa KoLaybux.
35. Hacekomoe, Tak /lto6rmoe pbibakamu.

36. [lan Ha3BaHMe ropoAy Ha KosibCKOM No/yoCTpPOBE.

Mo BepTukaun

1. MoHceppaTt Kabanbe no HaunmoHas/IbHOCTMU.
2. ButueBaTblii anUTET A1 KOPOSIEBCKON PYKU.
3. HaBbIK, KOTOPbI NPUXOANUT K HAM C OMbITOM.
4. lnnnomHasa paboTa 6yayLlero apxuTekropa.
5. Mo3Tn3mpoBaHHOE Ha3BaHWe nanbLa.

6. CKOTOBO/, C MCNAHCKNM aKLLEeHTOM.

12. OCHOBHOE OTINYME COCUCKM OT capaenbKu.
14. "OrpaHuyeHune" npu peLleHmn 3agadu.

15. CopT KpY>XeB C Y30PHbIM PUCYHKOM.

16. AKTEP C NOAXOASALMMMN BHELUHUMU AaHHLIMU.

17. "9kcTepbep"” N0 OTHOLIEHWIO K YESTOBEKY.
22. OpgHoro popy-nnemMeHu ¢ 6yKoi.

24. MTioboe nabopaTopHOE XMMUYECKOE BELLLECTBO.
26. YacTb peku, HenpurogHas A CyA0BOXAEHNS.

27. Qpyroe Ha3BaHWe kaHBbl UK 6a3suca.
29. OTApIX, KOTOPbIV MPOBOAAT Ha HOrax.
30. To egUHCTBEHHOE, YTO OCTAETCS Ha Beka.
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